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RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA O GABARITO PRELIMINAR E 
QUESTÕES DA PROVA OBJETIVA  

 

 A Prefeitura Municipal de Nilópolis/RJ e o Instituto de Avaliação Nacional - IAN, no uso de 
suas respectivas atribuições, CONSIDERANDO no Edital de Abertura 03/2024, o item 1.4.1 com 
seus subitens e o Capítulo 16 com seus itens e subitens, e visando a atender os princípios 
norteadores da administração pública, TORNAM PÚBLICO O RESULTADO DOS RECURSOS 
CONTRA GABARITO PRELIMINAR E QUESTÕES DA PROVA OBJETIVA. 
 
 

Nilópolis/RJ, 15 de maio de 2024. 
 

 
____________________________________________ 

Abraão David Neto  
Prefeito 

_____________________________________________ 
Ronilton da Silva Loiola 

Presidente do IAN 
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Código do 

recurso
Nº INSC CANDIDATO

Nº 

prova
Nº questão Status Resposta

16722 334067 ALAN DE SOUSA TOLENTINO 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16731 334067 ALAN DE SOUSA TOLENTINO 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16733 334067 ALAN DE SOUSA TOLENTINO 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17167 339998
ALESSANDRA APARECIDA DE 

SOUZA MARTINS
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 
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16957 334064
ALEXANDRE OLIVEIRA 

GOULART
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16963 334064
ALEXANDRE OLIVEIRA 

GOULART
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16966 334064
ALEXANDRE OLIVEIRA 

GOULART
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16939 341277 ALINE BARROS TOLENTINO 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16959 341277 ALINE BARROS TOLENTINO 1 2 Indeferido qual correção vc pede? argumento incompleto

16967 341277 ALINE BARROS TOLENTINO 1 1 Indeferido iminência, ou seja, a expectativa

16822 340844 ALLAN KARDEC GOMES DIAS 1 2 Indeferido extremamente?



16827 340844 ALLAN KARDEC GOMES DIAS 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16836 340844 ALLAN KARDEC GOMES DIAS 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16841 340844 ALLAN KARDEC GOMES DIAS 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17008 338971 AMANDA DE JESUS MENDES 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17010 338971 AMANDA DE JESUS MENDES 2 30 Indeferido O argumento do candidato não condiz com a questão 30.



17014 338971 AMANDA DE JESUS MENDES 2 16 Indeferido

Motorista A:    Art. 162. Dirigir veículo: 

V - com Carteira Nacional de Habilitação vencida há mais de 30 (trinta) dias:      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Infração - gravíssima;       (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Penalidade - multa;        (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Motorista B: Art. 162. Dirigir veículo:

 II - com Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor cassada ou com suspensão do direito de 

dirigir:          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista C: Art. 162. Dirigir veículo:

        I - sem possuir Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor:          (Redação dada pela Lei nº 

13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Incluído pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista D: Art. 162. Dirigir veículo:

III - com Carteira Nacional de Habilitação ou Permissão para Dirigir de categoria diferente da do veículo que esteja conduzindo:          (Redação dada 

pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (duas vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Dessa forma, a única alternativa correta é a que alega que o  Motorista C está sujeito à retenção do veículo e multa triplicada. 

16791 342878
ANA FLÁVIA MAGALHÃES 

ALMEIDA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16795 342878
ANA FLÁVIA MAGALHÃES 

ALMEIDA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16800 342878
ANA FLÁVIA MAGALHÃES 

ALMEIDA
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16776 337407
ANA VITÓRIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16777 337407
ANA VITÓRIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16640 341244
ANDERSON GOMES SOARES 

DOMINGOS
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16699 341244
ANDERSON GOMES SOARES 

DOMINGOS
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16707 341244
ANDERSON GOMES SOARES 

DOMINGOS
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16917 337483
ANTONIO MARCOS ELIAS 

GALVÃO
2 2 Indeferido Extremamente?

16991 341510
ANTONIO RICARDO 

MALAQUIAS DA CRUZ
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



16591 341510
ANTONIO RICARDO 

MALAQUIAS DA CRUZ
1 36 Indeferido

A questão pede para assinalar a alternativa INCORRETA. Segudo o Código Penal:

Concussão

        Art. 316 - Exigir, para si ou para outrem, direta ou indiretamente, ainda que fora da função ou antes de assumi-la, mas em razão dela, vantagem 

indevida:

        Pena - reclusão, de 2 (dois) a 12 (doze) anos, e multa.           (Redação dada pela Lei nº 13.964, de 2019)

16599 341510
ANTONIO RICARDO 

MALAQUIAS DA CRUZ
1 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.



16603 343285
ARI OSVALDO DE OLIVEIRA 

JUNIOR
1 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

16634 343285
ARI OSVALDO DE OLIVEIRA 

JUNIOR
1 36 Indeferido

A questão pede para assinalar a alternativa INCORRETA. Segudo o Código Penal:

Concussão

        Art. 316 - Exigir, para si ou para outrem, direta ou indiretamente, ainda que fora da função ou antes de assumi-la, mas em razão dela, vantagem 

indevida:

        Pena - reclusão, de 2 (dois) a 12 (doze) anos, e multa.           (Redação dada pela Lei nº 13.964, de 2019)

16725 340892
BÁRBARA PINHEIRO 

FERNANDES SILVA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16732 340892
BÁRBARA PINHEIRO 

FERNANDES SILVA
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17124 341965
BRUNO MATEUS DOS SANTOS 

CAMPOS
2 5 Indeferido destino é o correto



17135 341965
BRUNO MATEUS DOS SANTOS 

CAMPOS
2 31 Indeferido

VI - é inviolável a liberdade de consciência e de crença, sendo assegurado o livre exercício dos cultos religiosos e garantida, na forma da lei, a proteção 

aos locais de culto e a suas liturgias;

Na constituição não fala na forma de lei complementar.

17141 341965
BRUNO MATEUS DOS SANTOS 

CAMPOS
2 36 Indeferido

Estupro de vulnerável                (Incluído pela Lei nº 12.015, de 2009)

Art. 217-A.  Ter conjunção carnal ou praticar outro ato libidinoso com menor de 14 (catorze) anos:               (Incluído pela Lei nº 12.015, de 2009)

Pena - reclusão, de 8 (oito) a 15 (quinze) anos.   

Logo, a Anternativa A está incorreta.

17144 341965
BRUNO MATEUS DOS SANTOS 

CAMPOS
2 3 Indeferido a expectativa é que era a responável pela serotonina

16549 343908 BRUNO OLIVEIRA DIAS 2 4 Indeferido refere-se aos hábitos

16782 334272 CAMILA DA SILVA PINTO 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17239 341778
CARLOS ALBERTO DOS ANJOS 

DE OLIVEIRA
2 18 Indeferido

Tópico do edital: 3. Noções

básicas de mecânica e eletricidade de automóveis

17240 341778
CARLOS ALBERTO DOS ANJOS 

DE OLIVEIRA
2 19 Indeferido

Tópico do edital: 3. Noções

básicas de mecânica e eletricidade de automóveis

16807 341778
CARLOS ALBERTO DOS ANJOS 

DE OLIVEIRA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



17264 337161
CARLOS ALEXANDRO DA SILVA 

MONTEIRO
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17272 337161
CARLOS ALEXANDRO DA SILVA 

MONTEIRO
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17275 337161
CARLOS ALEXANDRO DA SILVA 

MONTEIRO
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17123 340722
CARLOS HENRIQUE PAULA 

VIEIRA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17136 340722
CARLOS HENRIQUE PAULA 

VIEIRA
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16787 343084
CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA 

LINS
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16789 343084
CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA 

LINS
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16794 343084
CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA 

LINS
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16682 342895
CLEITON DE ÁVILA LUIZ DOS 

SANTOS
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16684 342895
CLEITON DE ÁVILA LUIZ DOS 

SANTOS
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16686 342895
CLEITON DE ÁVILA LUIZ DOS 

SANTOS
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17093 342737 CRISTIANO ROMÃO DA SILVA 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17094 342737 CRISTIANO ROMÃO DA SILVA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16664 337671 DANIELLE CRISTOFORI GOMES 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16666 337671 DANIELLE CRISTOFORI GOMES 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16737 334337
DANILO MORENO DE 

CARVALHO
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16750 334337
DANILO MORENO DE 

CARVALHO
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



16760 334337
DANILO MORENO DE 

CARVALHO
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17015 341845 DIEGO TELLES MARCUCCI 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17016 341845 DIEGO TELLES MARCUCCI 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17242 343182
ERICK CAVALCANTE DE 

CASTRO
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



17244 343182
ERICK CAVALCANTE DE 

CASTRO
1 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet

17118 334663 ERIEDSON MARTINS DA SILVA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17120 334663 ERIEDSON MARTINS DA SILVA 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17121 334663 ERIEDSON MARTINS DA SILVA 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17037 334054
FABRÍCIO JOSÉ DA CRUZ DE 

OLIVEIRA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17041 334054
FABRÍCIO JOSÉ DA CRUZ DE 

OLIVEIRA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17042 334054
FABRÍCIO JOSÉ DA CRUZ DE 

OLIVEIRA
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16862 337290
FELIPE GOMES BISPO DOS 

SANTOS COIMBRA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16867 337290
FELIPE GOMES BISPO DOS 

SANTOS COIMBRA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16871 337290
FELIPE GOMES BISPO DOS 

SANTOS COIMBRA
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16618 337382
FRANCISCO PAULINO PASCOAL 

DOS SANTOS
2 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet

16768 334488
GABRIELA DE OLIVEIRA 

DAMASCENO
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16771 334488
GABRIELA DE OLIVEIRA 

DAMASCENO
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16773 334488
GABRIELA DE OLIVEIRA 

DAMASCENO
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16938 334557 HUGO DE JESUS DIAS 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16950 334557 HUGO DE JESUS DIAS 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16968 334557 HUGO DE JESUS DIAS 1 20 Indeferido

Colocar a mão sob água corrente fria por 10 a 15 minutos e depois cobrir a queimadura com um pano limpo ajuda a aliviar a dor, reduzir o calor na 

área queimada e diminuir o risco de inchaço e formação de bolhas mais profundas. É importante não aplicar gelo diretamente, pois isso pode causar 

mais danos aos tecidos. Além disso, não se deve estourar as bolhas, pois isso aumenta o risco de infecção. Aplicar gelo diretamente na queimadura 

para aliviar a dor imediatamente é inadequado porque o gelo pode causar vasoconstrição extrema e danificar ainda mais os tecidos da pele já 

afetados pela queimadura. Além disso, o gelo pode aumentar o risco de lesões por frio na pele já sensibilizada. Enquanto cobrir a queimadura com 

um pano limpo é uma boa prática para proteger contra infecções, é importante primeiramente resfriar a área com água corrente fria para reduzir a 

temperatura da pele e minimizar o dano. Ademais, nunca se deve estourar as bolhas de uma queimadura, pois elas servem como uma camada 

protetora natural contra infecções. Estourá-las pode levar a uma maior vulnerabilidade a infecções e atrasar a cicatrização. Dessa forma, recurso 

indeferido.

16565 339022 HUMBERTO MELO MATHIAS 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16598 339022 HUMBERTO MELO MATHIAS 1 2 Indeferido ao participar do exnoval , foi generoso



17286 341399 IAGO BACK NUNES 1 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

17294 341399 IAGO BACK NUNES 1 3 Indeferido há somente uma resposta adequada

16808 341399 IAGO BACK NUNES 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16810 341399 IAGO BACK NUNES 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



16883 340523
IAN BLENER DE OLIVEIRA 

PEREIRA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16884 340523
IAN BLENER DE OLIVEIRA 

PEREIRA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16885 340523
IAN BLENER DE OLIVEIRA 

PEREIRA
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16812 339618
JAIRO DAVI BARTOLOMEU 

MALAQUIAS
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16821 339618
JAIRO DAVI BARTOLOMEU 

MALAQUIAS
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17114 335578 JEFFERSON MATIAS ROSARIO 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17115 335578 JEFFERSON MATIAS ROSARIO 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17127 344662
JESSICA RODRIGUES DE 

MAGALHÃES
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido.

17129 344662
JESSICA RODRIGUES DE 

MAGALHÃES
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17139 344662
JESSICA RODRIGUES DE 

MAGALHÃES
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17181 337249 JÔNATAS NUNES RIBEIRO 2 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

16736 337249 JÔNATAS NUNES RIBEIRO 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16757 337249 JÔNATAS NUNES RIBEIRO 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16834 337249 JÔNATAS NUNES RIBEIRO 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.



17009 340875 JONATHAN DE ANDRADE LIMA 1 18 Indeferido

I. Correta. Nos freios a disco, uma pinça realmente pressiona as pastilhas de freio contra um disco metálico fixado à roda. Esse atrito é o que 

desacelera o carro.

II. Correta. Nos freios a tambor, sapatas são pressionadas contra a parte interna de um tambor metálico, o que gera atrito e reduz a velocidade do 

veículo.

III. Correta. Os freios a disco são mais eficazes na dissipação de calor devido à sua exposição direta ao ar e ao design mais aberto. Isso os torna menos 

propensos a falhas devido ao superaquecimento em comparação com os freios a tambor.

IV. Incorreta. Na realidade, os freios a tambor são geralmente mais simples e mais baratos de manter do que os freios a disco. Os freios a tambor têm 

um design mais fechado e são frequentemente usados em aplicações onde a economia é uma prioridade, como nas rodas traseiras de alguns veículos.

Logo o quantitativo de alternativas corretas corresponde a 3.

17013 340875 JONATHAN DE ANDRADE LIMA 1 19 Indeferido

O sensor de oxigênio, também conhecido como sonda lambda, é fundamental em veículos modernos a gasolina para monitorar a quantidade de 

oxigênio nos gases de escape. Com base nessa informação, a unidade de controle do motor justa a proporção de ar e combustível injetada no motor 

para manter a eficiência ideal da combustão, reduzindo emissões e melhorando o desempenho do moto. Ressalta-se que bomba de combustível é 

responsável por fornecer combustível sob pressão do tanque para os injetores. Embora a pressão do combustível seja importante para a atomização, 

a bomba em si não controla a mistura de ar e combustível. O radiador é parte do sistema de refrigeração do motor, mantendo a temperatura do 

motor dentro de uma faixa operacional ideal. No entanto, ele não tem função direta no ajuste da mistura ar/combustível. O alternador gera energia 

elétrica para o sistema elétrico do veículo, incluindo a bateria e outros componentes elétricos. Ele não influencia diretamente a mistura de ar e 

combustível, mas sim fornece energia para o funcionamento do sistema de injeção e outros sistemas elétricos. Dessa forma, recurso indeferido.

17021 340875 JONATHAN DE ANDRADE LIMA 1 2 Indeferido
Indeferido

Extremamente metódico? Em que linha verificamos isso?



17029 340875 JONATHAN DE ANDRADE LIMA 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17036 340875 JONATHAN DE ANDRADE LIMA 1 17 Indeferido O argumento apresentado não se relaciona à questão.

16940 333168 JOSE EVANILDO DINIZ 2 3 Indeferido a expectativa, o mesmo que iminência

16954 333168 JOSE EVANILDO DINIZ 2 10 Indeferido oração reduzida, condicional

16718 333168 JOSE EVANILDO DINIZ 2 5 Indeferido destino demarca o momento da mudança

16974 333168 JOSE EVANILDO DINIZ 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16982 333168 JOSE EVANILDO DINIZ 2 36 Indeferido
6. Crimes em espécie: crimes contra a pessoa. 

Fonte: https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/decreto-lei/del2848compilado.htm



16703 338600
JOSE LUIZ BRANDAO LEITE 

JUNIOR
1 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

16713 338600
JOSE LUIZ BRANDAO LEITE 

JUNIOR
1 9 Indeferido somente a D manteve a correção do tempo verbal

16739 338600
JOSE LUIZ BRANDAO LEITE 

JUNIOR
1 24 Indeferido

ÍNDICE(B:B; ...): Esta função buscará um valor na coluna B (Pontuação) baseando-se na posição que é especificada pelo segundo argumento.

CORRESP(‘‘Carlos’’; A:A; 0): Esta função retorna a posição da primeira célula na coluna A (Nome) que corresponde ao valor "Carlos". O argumento "0" 

indica que queremos uma correspondência exata.

Dessa forma, recurso indeferido.

16860 334771
LARISSA CORREA LUGON DE 

SOUZA
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16864 334771
LARISSA CORREA LUGON DE 

SOUZA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



16874 334771
LARISSA CORREA LUGON DE 

SOUZA
1 16 Indeferido

Motorista A:    Art. 162. Dirigir veículo: 

V - com Carteira Nacional de Habilitação vencida há mais de 30 (trinta) dias:      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Infração - gravíssima;       (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Penalidade - multa;        (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Motorista B: Art. 162. Dirigir veículo:

 II - com Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor cassada ou com suspensão do direito de 

dirigir:          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista C: Art. 162. Dirigir veículo:

        I - sem possuir Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor:          (Redação dada pela Lei nº 

13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Incluído pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista D: Art. 162. Dirigir veículo:

III - com Carteira Nacional de Habilitação ou Permissão para Dirigir de categoria diferente da do veículo que esteja conduzindo:          (Redação dada 

pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (duas vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Dessa forma, a única alternativa correta é a que alega que o  Motorista C está sujeito à retenção do veículo e multa triplicada. 

16878 334771
LARISSA CORREA LUGON DE 

SOUZA
1 5 Indeferido a palavra destino demarca a mudança de narrativa

17165 335834
LEANDRO DE SOUZA DE 

ALMEIDA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16709 337414
LEONAM JULIO MOREIRA 

ANDRADE
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17054 337414
LEONAM JULIO MOREIRA 

ANDRADE
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17057 337414
LEONAM JULIO MOREIRA 

ANDRADE
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17065 337414
LEONAM JULIO MOREIRA 

ANDRADE
2 2 Indeferido a questão está correta não indução  a erros

17066 337414
LEONAM JULIO MOREIRA 

ANDRADE
2 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

17068 337414
LEONAM JULIO MOREIRA 

ANDRADE
2 3 Indeferido só há uma resposta, a do gabarito

16672 334004 LEONARDO LUIZ DAVID 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



16681 334004 LEONARDO LUIZ DAVID 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16643 334063 LEONARDO PEREIRA DE LIMA 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16557 334063 LEONARDO PEREIRA DE LIMA 2 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

16767 341567
LUCAS DE PAULA CAMPOS 

PINTO
1 30 Indeferido

Art. 1º A República Federativa do Brasil, formada pela união indissolúvel dos Estados e Municípios e do Distrito Federal, constitui-se em Estado 

Democrático de Direito e tem como fundamentos:

I - a soberania;

II - a cidadania;

III - a dignidade da pessoa humana;

IV - os valores sociais do trabalho e da livre iniciativa;         (Vide Lei nº 13.874, de 2019)

V - o pluralismo político.

Dessa forma, pluripartidarismo político não é um fundamento.



16793 341567
LUCAS DE PAULA CAMPOS 

PINTO
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17099 335055
LUCIANO NUNES DO 

NASCIMENTO SABINO
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17101 335055
LUCIANO NUNES DO 

NASCIMENTO SABINO
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17103 335055
LUCIANO NUNES DO 

NASCIMENTO SABINO
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16661 334754 LUIZ SERGIO TONIETTO FELSKI 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16916 334919
MARCIO WILLIANS DO 

NASCIMENTO JUNIOR
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16919 334919
MARCIO WILLIANS DO 

NASCIMENTO JUNIOR
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16683 344455
MARIANA ARAUJO DE 

ALMEIDA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16763 344455
MARIANA ARAUJO DE 

ALMEIDA
2 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet

17018 338383 MARIANO JOSÉ DA SILVA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17019 338383 MARIANO JOSÉ DA SILVA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16847 334320
MARLON ADRIANO SALLES 

PEREIRA
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16851 334320
MARLON ADRIANO SALLES 

PEREIRA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16697 337911
MARTA MARIA DA SILVA 

SOUZA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16701 337911
MARTA MARIA DA SILVA 

SOUZA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16705 337911
MARTA MARIA DA SILVA 

SOUZA
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17280 333356 MATHEUS NAVEGA DE SOUZA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17285 333356 MATHEUS NAVEGA DE SOUZA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16740 333292 MICHAEL WESLEY LELES FELIX 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16741 333292 MICHAEL WESLEY LELES FELIX 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16596 333292 MICHAEL WESLEY LELES FELIX 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16973 340058
NICHOLAS BARROS DOS 

SANTOS
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



17052 340058
NICHOLAS BARROS DOS 

SANTOS
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16937 342818
NICOLAS DO NASCIMENTO 

BARBOSA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16970 342818
NICOLAS DO NASCIMENTO 

BARBOSA
2 34 Indeferido

Tópico do conteíudo programático: 6. Crimes em espécie: crimes contra a pessoa. 

Arrependimento posterior (Redação dada pela Lei nº 7.209, de 11.7.1984)

        Art. 16 - Nos crimes cometidos sem violência ou grave ameaça à pessoa, reparado o dano ou restituída a coisa, até o recebimento da denúncia ou 

da queixa, por ato voluntário do agente, a pena será reduzida de um a dois terços. (Redação dada pela Lei nº 7.209, de 11.7.1984)



16892 342818
NICOLAS DO NASCIMENTO 

BARBOSA
2 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet

16651 334034
PABLO GUILHERME OLIVEIRA 

DO PRADO
2 2 Indeferido quentinho ou no ponto

16652 334034
PABLO GUILHERME OLIVEIRA 

DO PRADO
2 4 Indeferido refere- se aos hábitos



16653 334034
PABLO GUILHERME OLIVEIRA 

DO PRADO
2 17 Indeferido

02 – Correto: CTB -   Art. 42. Nenhum condutor deverá frear bruscamente seu veículo, salvo por razões de segurança.

04 –    Correto: CTB -  Art. 68. É assegurada ao pedestre a utilização dos passeios ou passagens apropriadas das vias urbanas e dos acostamentos das 

vias rurais para circulação, podendo a autoridade competente permitir a utilização de parte da calçada para outros fins, desde que não seja 

prejudicial ao fluxo de pedestres.

06 –  Errado. Art. 130. Todo veículo automotor, articulado, reboque ou semirreboque, para transitar na via, deverá ser licenciado anualmente pelo 

órgão executivo de trânsito do Estado, ou do Distrito Federal, onde estiver registrado o veículo.    (Redação dada pela Lei nº 14.599, de 2023)

§ 2º No caso de transferência de residência ou domicílio, é válido, durante o exercício, o licenciamento de origem.

08 –   Correto.    Art. 152.     § 2º  Os militares das Forças Armadas e os policiais e bombeiros dos órgãos de segurança pública da União, dos Estados e 

do Distrito Federal que possuírem curso de formação de condutor ministrado em suas corporações serão dispensados, para a concessão do 

documento de habilitação, dos exames aos quais se houverem submetido com aprovação naquele curso, desde que neles sejam observadas as 

normas estabelecidas pelo Contran.          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Somatório das corretas: 2 + 4 + 8 = 14

16657 334034
PABLO GUILHERME OLIVEIRA 

DO PRADO
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16660 334034
PABLO GUILHERME OLIVEIRA 

DO PRADO
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16663 334034
PABLO GUILHERME OLIVEIRA 

DO PRADO
2 40 Indeferido

Lei Federal nº 5.553/1968  Art. 2º Quando, para a realização de determinado ato, for exigida a apresentação de documento de identificação, a pessoa 

que fizer a exigência fará extrair, no prazo de até 5 (cinco) dias, os dados que interessarem devolvendo em seguida o documento ao seu exibidor.

Ou seja, a letra C está correta. A questão pedia para assinalar a INCORRETA.

16680 333655 RENAN LIMA DA SILVA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16685 333655 RENAN LIMA DA SILVA 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16687 333655 RENAN LIMA DA SILVA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16854 333145 RIAN DE OLIVEIRA SANT ANA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.



16856 333145 RIAN DE OLIVEIRA SANT ANA 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16857 333145 RIAN DE OLIVEIRA SANT ANA 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17061 333129 RODRIGO RODRIGUES E SILVA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16882 333129 RODRIGO RODRIGUES E SILVA 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16571 336112
ROMULO CARDOSO FERREIRA 

DE MEDEIROS
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16724 335869 SAULO FERNANDES DANTAS 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16726 335869 SAULO FERNANDES DANTAS 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16962 339620 SILAS GONÇALVES PINTO REIS 1 34 Indeferido

O Direito Penal e o Direito Civil operam em esferas distintas. O arrependimento posterior é um instituto do Direito Penal que permite a redução da 

pena criminal devido à reparação do dano ou à restituição da coisa de forma voluntária pelo agente. No entanto, isso não afeta diretamente a 

responsabilidade civil, que é regulada por outras normas e tem como foco a reparação integral do dano causado à vítima.

16964 339620 SILAS GONÇALVES PINTO REIS 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16965 339620 SILAS GONÇALVES PINTO REIS 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17290 336715 THAIS RANGEL DA SILVA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17291 336715 THAIS RANGEL DA SILVA 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17292 336715 THAIS RANGEL DA SILVA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16797 334162
THIAGO DO NASCIMENTO 

TAVARES
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16801 334162
THIAGO DO NASCIMENTO 

TAVARES
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16805 334162
THIAGO DO NASCIMENTO 

TAVARES
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17040 339638
THIAGO RODRIGO REIS MOTA 

CABRAL
2 2 Indeferido extremamente? onde verificamos isso?

17044 339638
THIAGO RODRIGO REIS MOTA 

CABRAL
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17047 339638
THIAGO RODRIGO REIS MOTA 

CABRAL
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17050 339638
THIAGO RODRIGO REIS MOTA 

CABRAL
2 3 Indeferido a expectativa é que produzia a serotonina



17051 339638
THIAGO RODRIGO REIS MOTA 

CABRAL
2 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

17058 339638
THIAGO RODRIGO REIS MOTA 

CABRAL
2 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.



17163 336185 TIAGO ALVES DA SILVA 2 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

17170 336185 TIAGO ALVES DA SILVA 2 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

17173 336185 TIAGO ALVES DA SILVA 2 3 Indeferido a expectativa é que liberava a serotonina

17187 336185 TIAGO ALVES DA SILVA 2 2 Indeferido
extremamente? onde vemos isso?

17216 336185 TIAGO ALVES DA SILVA 2 4 Indeferido

o gabarito está correto.

a expressão que dizer que

apesar dos hábitos matinais...



17228 336185 TIAGO ALVES DA SILVA 2 18 Indeferido

I. Correta. Nos freios a disco, uma pinça realmente pressiona as pastilhas de freio contra um disco metálico fixado à roda. Esse atrito é o que 

desacelera o carro.

II. Correta. Nos freios a tambor, sapatas são pressionadas contra a parte interna de um tambor metálico, o que gera atrito e reduz a velocidade do 

veículo.

III. Correta. Os freios a disco são mais eficazes na dissipação de calor devido à sua exposição direta ao ar e ao design mais aberto. Isso os torna menos 

propensos a falhas devido ao superaquecimento em comparação com os freios a tambor.

IV. Incorreta. Na realidade, os freios a tambor são geralmente mais simples e mais baratos de manter do que os freios a disco. Os freios a tambor têm 

um design mais fechado e são frequentemente usados em aplicações onde a economia é uma prioridade, como nas rodas traseiras de alguns veículos.

17146 336185 TIAGO ALVES DA SILVA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16911 354151 VANESSA CASTRO ANDRADE 1 20 Indeferido

Colocar a mão sob água corrente fria por 10 a 15 minutos e depois cobrir a queimadura com um pano limpo ajuda a aliviar a dor, reduzir o calor na 

área queimada e diminuir o risco de inchaço e formação de bolhas mais profundas. É importante não aplicar gelo diretamente, pois isso pode causar 

mais danos aos tecidos. Além disso, não se deve estourar as bolhas, pois isso aumenta o risco de infecção. Aplicar gelo diretamente na queimadura 

para aliviar a dor imediatamente é inadequado porque o gelo pode causar vasoconstrição extrema e danificar ainda mais os tecidos da pele já 

afetados pela queimadura. Além disso, o gelo pode aumentar o risco de lesões por frio na pele já sensibilizada. Enquanto cobrir a queimadura com 

um pano limpo é uma boa prática para proteger contra infecções, é importante primeiramente resfriar a área com água corrente fria para reduzir a 

temperatura da pele e minimizar o dano. Ademais, nunca se deve estourar as bolhas de uma queimadura, pois elas servem como uma camada 

protetora natural contra infecções. Estourá-las pode levar a uma maior vulnerabilidade a infecções e atrasar a cicatrização. Dessa forma, recurso 

indeferido.



17221 354151 VANESSA CASTRO ANDRADE 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17011 340250
WAGNER SANTOS LOPES DE 

OLIVEIRA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17096 340250
WAGNER SANTOS LOPES DE 

OLIVEIRA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



17113 340250
WAGNER SANTOS LOPES DE 

OLIVEIRA
1 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

17143 340250
WAGNER SANTOS LOPES DE 

OLIVEIRA
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17150 340250
WAGNER SANTOS LOPES DE 

OLIVEIRA
1 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet



17053 342058 WENDERSON DA CRUZ ALVES 1 34 Indeferido

Tópico do conteíudo programático: 6. Crimes em espécie: crimes contra a pessoa. 

Arrependimento posterior (Redação dada pela Lei nº 7.209, de 11.7.1984)

        Art. 16 - Nos crimes cometidos sem violência ou grave ameaça à pessoa, reparado o dano ou restituída a coisa, até o recebimento da denúncia ou 

da queixa, por ato voluntário do agente, a pena será reduzida de um a dois terços. (Redação dada pela Lei nº 7.209, de 11.7.1984)

16579 342058 WENDERSON DA CRUZ ALVES 1 36 Indeferido

Estupro de vulnerável                (Incluído pela Lei nº 12.015, de 2009)

Art. 217-A.  Ter conjunção carnal ou praticar outro ato libidinoso com menor de 14 (catorze) anos:               (Incluído pela Lei nº 12.015, de 2009)

Pena - reclusão, de 8 (oito) a 15 (quinze) anos.   

Logo, a Anternativa A está incorreta.

16743 344213
WESLEY DE CARVALHO 

NASCIMENTO SILVA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16747 344213
WESLEY DE CARVALHO 

NASCIMENTO SILVA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16751 344213
WESLEY DE CARVALHO 

NASCIMENTO SILVA
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17289 335996 WILLIAM MARCONDES 2 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

17301 335996 WILLIAM MARCONDES 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17308 335996 WILLIAM MARCONDES 2 3 Indeferido
a expectativa é que liberava serotonina

17174 341857 YAGO NEVES DEGAUT PONTES 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



17177 341857 YAGO NEVES DEGAUT PONTES 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17179 341857 YAGO NEVES DEGAUT PONTES 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16694 346217
ALEXANDRE FRANCISCO DA 

SILVA
1 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

16714 346217
ALEXANDRE FRANCISCO DA 

SILVA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.



17100 346217
ALEXANDRE FRANCISCO DA 

SILVA
2 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

17112 346217
ALEXANDRE FRANCISCO DA 

SILVA
2 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.



16665 351640
ALISON BRUNO DE OLIVEIRA 

LINS
1 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet

16790 346663
ANTONIO MARCIO QUEIROZ 

PEREIRA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16872 345949
BRENDA KAROLYNE LOPES 

GOMES
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



16881 345949
BRENDA KAROLYNE LOPES 

GOMES
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16574 352154 BRUNO SILVA PINNA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16590 352154 BRUNO SILVA PINNA 2 2 Indeferido era como o homem da tv

16594 352154 BRUNO SILVA PINNA 2 8 Indeferido gabarito correto

17056 349887
CAIO HENRIQUE VICENTE 

SILVEIRA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16855 352177
DANIELLE FERREIRA BACELAR 

DA TRINDADE
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.



16727 352110 DIOGO VALENÇA CORDEIRO 1 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

16906 346061
DOUGLAS HERMÍNIO DE 

OLIVEIRA SILVA
1 18 Indeferido

I. Correta. Nos freios a disco, uma pinça realmente pressiona as pastilhas de freio contra um disco metálico fixado à roda. Esse atrito é o que 

desacelera o carro.

II. Correta. Nos freios a tambor, sapatas são pressionadas contra a parte interna de um tambor metálico, o que gera atrito e reduz a velocidade do 

veículo.

III. Correta. Os freios a disco são mais eficazes na dissipação de calor devido à sua exposição direta ao ar e ao design mais aberto. Isso os torna menos 

propensos a falhas devido ao superaquecimento em comparação com os freios a tambor.

IV. Incorreta. Na realidade, os freios a tambor são geralmente mais simples e mais baratos de manter do que os freios a disco. Os freios a tambor têm 

um design mais fechado e são frequentemente usados em aplicações onde a economia é uma prioridade, como nas rodas traseiras de alguns veículos.

Logo o quantitativo de alternativas corretas corresponde a 3.

16876 346061
DOUGLAS HERMÍNIO DE 

OLIVEIRA SILVA
1 12 Indeferido

Art 180 - No estabelecimento de diretrizes e normas relativas ao desenvolvimento urbano, o Município

assegurará:IV - a preservação das áreas de exploração agrícola e pecuária e o estímulo a essas atividades primárias;



16534 349742 ERIVELTON SANTIAGO PINTO 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16536 349742 ERIVELTON SANTIAGO PINTO 1 2 Indeferido Extremamente metódico? Onde verificamos isso?

16539 349742 ERIVELTON SANTIAGO PINTO 1 8 Indeferido a imposição da crase se deu pela REGÊNCIA

16540 349742 ERIVELTON SANTIAGO PINTO 1 9 Indeferido tempo verbal errado

16541 349742 ERIVELTON SANTIAGO PINTO 1 10 Indeferido se fosse convertido...

16542 349742 ERIVELTON SANTIAGO PINTO 1 22 Indeferido

A ação apropriada quando alguém está se engasgando e apresenta sinais claros de obstrução das vias aéreas, como incapacidade de falar, agarrar o 

pescoço e dificuldade extrema para respirar. A manobra de Heimlich é uma técnica de emergência que pode salvar vidas ao expelir o objeto preso nas 

vias aéreas através de uma série de compressões abdominais.

Ressalte que o problema deixa claro que ''engasgar enquanto comia um pedaço de carne. Ele não consegue falar, está agarrando o pescoço com as 

mãos e parece estar ficando sem ar'', mostrando agravidade dos fatos.

Além disso, nessa situação, o personagem não seria capaz de tossir efetivamente, pois a tosse requer um fluxo mínimo de ar para gerar a força 

necessária para expulsar o objeto.



16543 349742 ERIVELTON SANTIAGO PINTO 1 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet

16544 349742 ERIVELTON SANTIAGO PINTO 1 36 Indeferido De fato é correta, mas o enunciado solicitou a incorreta.

17012 347061
FABIANO ARAUJO DE 

SIQUEIRA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16748 349100 FAGNER DOS SANTOS VIANA 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16832 352250
FRANCOAH FRANCKLIM 

MARIANO DE OLIVEIRA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



16673 347441 GABRIEL DEL PUPO DA SILVA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16678 347441 GABRIEL DEL PUPO DA SILVA 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17140 349876 GEORGE DE OLIVEIRA SOUZA 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17142 349876 GEORGE DE OLIVEIRA SOUZA 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16674 349805
HIGOR RICARDO XAVIER DE 

SOUZA
2 2 Indeferido extremamente?

16679 349805
HIGOR RICARDO XAVIER DE 

SOUZA
2 3 Indeferido iminência  = expectativa



16690 349805
HIGOR RICARDO XAVIER DE 

SOUZA
2 19 Indeferido

O sensor de oxigênio, também conhecido como sonda lambda, é fundamental em veículos modernos a gasolina para monitorar a quantidade de 

oxigênio nos gases de escape. Com base nessa informação, a unidade de controle do motor justa a proporção de ar e combustível injetada no motor 

para manter a eficiência ideal da combustão, reduzindo emissões e melhorando o desempenho do moto. Ressalta-se que bomba de combustível é 

responsável por fornecer combustível sob pressão do tanque para os injetores. Embora a pressão do combustível seja importante para a atomização, 

a bomba em si não controla a mistura de ar e combustível. O radiador é parte do sistema de refrigeração do motor, mantendo a temperatura do 

motor dentro de uma faixa operacional ideal. No entanto, ele não tem função direta no ajuste da mistura ar/combustível. O alternador gera energia 

elétrica para o sistema elétrico do veículo, incluindo a bateria e outros componentes elétricos. Ele não influencia diretamente a mistura de ar e 

combustível, mas sim fornece energia para o funcionamento do sistema de injeção e outros sistemas elétricos. Dessa forma, recurso indeferido.

16700 349805
HIGOR RICARDO XAVIER DE 

SOUZA
2 32 Indeferido

De acordo como art. 5º da CF - XLVII - não haverá penas:

a) de morte, SALVO em caso de guerra declarada, nos termos do art. 84, XIX;

b) de caráter perpétuo;

c) de trabalhos forçados;

d) de banimento;

e) cruéis;

16650 348516
ISRAEL BRUNO GOMES 

CHAVES
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.



16656 348516
ISRAEL BRUNO GOMES 

CHAVES
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16658 348516
ISRAEL BRUNO GOMES 

CHAVES
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16575 347119
JÉSSICA AMARALINA DA 

ROCHA NANA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16863 351943 JOÃO PEDRO BEZERRA 2 20 Indeferido A resposata correta não se refere a colocar gelo diretamente na área afetada.

17169 348941 JORLAN ALVES DA SILVA 2 18 Indeferido

I. Correta. Nos freios a disco, uma pinça realmente pressiona as pastilhas de freio contra um disco metálico fixado à roda. Esse atrito é o que 

desacelera o carro.

II. Correta. Nos freios a tambor, sapatas são pressionadas contra a parte interna de um tambor metálico, o que gera atrito e reduz a velocidade do 

veículo.

III. Correta. Os freios a disco são mais eficazes na dissipação de calor devido à sua exposição direta ao ar e ao design mais aberto. Isso os torna menos 

propensos a falhas devido ao superaquecimento em comparação com os freios a tambor.

IV. Incorreta. Na realidade, os freios a tambor são geralmente mais simples e mais baratos de manter do que os freios a disco. Os freios a tambor têm 

um design mais fechado e são frequentemente usados em aplicações onde a economia é uma prioridade, como nas rodas traseiras de alguns veículos.



17122 348941 JORLAN ALVES DA SILVA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17125 348941 JORLAN ALVES DA SILVA 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17132 348941 JORLAN ALVES DA SILVA 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16688 352594
JULIANA PROVENSANO DA 

SILVA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



16955 346286
KAROL DA SILVA RAMOS 

LOPES
1 16 Indeferido

Motorista A:    Art. 162. Dirigir veículo: 

V - com Carteira Nacional de Habilitação vencida há mais de 30 (trinta) dias:      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Infração - gravíssima;       (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Penalidade - multa;        (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Motorista B: Art. 162. Dirigir veículo:

 II - com Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor cassada ou com suspensão do direito de 

dirigir:          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista C: Art. 162. Dirigir veículo:

        I - sem possuir Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor:          (Redação dada pela Lei nº 

13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Incluído pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista D: Art. 162. Dirigir veículo:

III - com Carteira Nacional de Habilitação ou Permissão para Dirigir de categoria diferente da do veículo que esteja conduzindo:          (Redação dada 

pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (duas vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Dessa forma, a única alternativa correta é a que alega que o  Motorista C está sujeito à retenção do veículo e multa triplicada. 

16956 346286
KAROL DA SILVA RAMOS 

LOPES
1 17 Indeferido O argumento apresentado não se relaciona à questão.

16826 347943
LAIS FERREIRA ROZENDO 

LOPES
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16992 345616 LEANDRO GOMES SOBRINHO 1 1 Indeferido a quetão está muito bem formulada



17217 345702
LEONARDO DE OLIVEIRA 

CETTO
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17220 345702
LEONARDO DE OLIVEIRA 

CETTO
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17055 348556
LIDIANE CAVALCANTE DE 

CASTRO
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17092 348556
LIDIANE CAVALCANTE DE 

CASTRO
2 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet



17258 349017 LUCAS NASCIMENTO DE LIMA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17152 350240 LUIZ ANTONIO ARAUJO LIMA 1 19 Indeferido

O sensor de oxigênio, também conhecido como sonda lambda, é fundamental em veículos modernos a gasolina para monitorar a quantidade de 

oxigênio nos gases de escape. Com base nessa informação, a unidade de controle do motor justa a proporção de ar e combustível injetada no motor 

para manter a eficiência ideal da combustão, reduzindo emissões e melhorando o desempenho do moto. Ressalta-se que bomba de combustível é 

responsável por fornecer combustível sob pressão do tanque para os injetores. Embora a pressão do combustível seja importante para a atomização, 

a bomba em si não controla a mistura de ar e combustível. O radiador é parte do sistema de refrigeração do motor, mantendo a temperatura do 

motor dentro de uma faixa operacional ideal. No entanto, ele não tem função direta no ajuste da mistura ar/combustível. O alternador gera energia 

elétrica para o sistema elétrico do veículo, incluindo a bateria e outros componentes elétricos. Ele não influencia diretamente a mistura de ar e 

combustível, mas sim fornece energia para o funcionamento do sistema de injeção e outros sistemas elétricos. Dessa forma, recurso indeferido.

17153 350240 LUIZ ANTONIO ARAUJO LIMA 1 17 Indeferido O argumento apresentado não se relaciona à questão.

17156 350240 LUIZ ANTONIO ARAUJO LIMA 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17151 350240 LUIZ ANTONIO ARAUJO LIMA 1 2 Indeferido Extremamente?

16823 345539
LUIZ FELIPE DO CARMO 

GUEDES
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17038 348294
LUIZ FELIPE NASCIMENTO 

CRUZ
1 36 Indeferido

6. Crimes em espécie: crimes contra a pessoa. 

Fonte: https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/decreto-lei/del2848compilado.htm

17043 348294
LUIZ FELIPE NASCIMENTO 

CRUZ
1 5 Indeferido destino éa correta, a partir daí, o texto muda o ambiente picológico da narrativa

17046 348294
LUIZ FELIPE NASCIMENTO 

CRUZ
1 10 Indeferido o mesmo que " se fosse convertido em cafés"

16817 346007
MAGNO CARVALHO VENÂNCIO 

SIQUEIRA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16853 346007
MAGNO CARVALHO VENÂNCIO 

SIQUEIRA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17003 350422 MARIA VITÓRIA DOS SANTOS 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



17005 350422 MARIA VITÓRIA DOS SANTOS 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17007 350422 MARIA VITÓRIA DOS SANTOS 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17024 349019
MATHEUS CARARINO DE 

MATTOS DOS SANTOS
2 16 Indeferido

Motorista A:    Art. 162. Dirigir veículo: 

V - com Carteira Nacional de Habilitação vencida há mais de 30 (trinta) dias:      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Infração - gravíssima;       (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Penalidade - multa;        (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Motorista B: Art. 162. Dirigir veículo:

 II - com Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor cassada ou com suspensão do direito de 

dirigir:          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista C: Art. 162. Dirigir veículo:

        I - sem possuir Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor:          (Redação dada pela Lei nº 

13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Incluído pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista D: Art. 162. Dirigir veículo:

III - com Carteira Nacional de Habilitação ou Permissão para Dirigir de categoria diferente da do veículo que esteja conduzindo:          (Redação dada 

pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (duas vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Dessa forma, a única alternativa correta é a que alega que o  Motorista C está sujeito à retenção do veículo e multa triplicada. 

17026 349019
MATHEUS CARARINO DE 

MATTOS DOS SANTOS
2 18 Indeferido

Tópico do edital: 3. Noções

básicas de mecânica e eletricidade de automóveis



17033 349019
MATHEUS CARARINO DE 

MATTOS DOS SANTOS
2 19 Indeferido

Se encontram como palavras sinônimas no caso da questão. O sensor de oxigênio, também conhecido como sonda lambda, é fundamental em 

veículos modernos a gasolina para monitorar a quantidade de oxigênio nos gases de escape. Com base nessa informação, a unidade de controle do 

motor justa a proporção de ar e combustível injetada no motor para manter a eficiência ideal da combustão, reduzindo emissões e melhorando o 

desempenho do moto. Ressalta-se que bomba de combustível é responsável por fornecer combustível sob pressão do tanque para os injetores. 

Embora a pressão do combustível seja importante para a atomização, a bomba em si não controla a mistura de ar e combustível. O radiador é parte 

do sistema de refrigeração do motor, mantendo a temperatura do motor dentro de uma faixa operacional ideal. No entanto, ele não tem função 

direta no ajuste da mistura ar/combustível. O alternador gera energia elétrica para o sistema elétrico do veículo, incluindo a bateria e outros 

componentes elétricos. Ele não influencia diretamente a mistura de ar e combustível, mas sim fornece energia para o funcionamento do sistema de 

injeção e outros sistemas elétricos. Dessa forma, recurso indeferido.

16535 345507 MIKAEL ROCHA FERNANDES 2 5 Indeferido destino é a palavra que demarca a mudança de narrativa

16537 345507 MIKAEL ROCHA FERNANDES 2 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet



16538 345507 MIKAEL ROCHA FERNANDES 2 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

17199 345657
MILENA DE OLIVEIRA 

DAMASCENO
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17202 345657
MILENA DE OLIVEIRA 

DAMASCENO
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17203 345657
MILENA DE OLIVEIRA 

DAMASCENO
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17184 348146
OLIMPIO DE OLIVEIRA MACIEL 

DA SILVA
1 28 Indeferido

A) Errada.  Art. 19. Os servidores públicos civis da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, da administração direta, autárquica e das 

fundações públicas, em exercício na data da promulgação da Constituição, há pelo menos cinco anos CONTINUADOS, e que não tenham sido 

admitidos na forma regulada no art. 37, da Constituição, são considerados estáveis no serviço público. Erro: O artigo constitucional não fala em 

alternados.

B) Errada. Art. 37 § 13. O servidor público titular de cargo efetivo poderá ser readaptado para exercício de cargo cujas atribuições e responsabilidades 

sejam compatíveis com a limitação que tenha sofrido em sua capacidade física ou mental, enquanto permanecer nesta condição, desde que possua a 

habilitação e o nível de escolaridade exigidos para o cargo de destino, mantida a remuneração do cargo de origem. Erro: Deve possuir habilitação e 

nível de escolaridade exigisos para o cargo.

C) Correta. Art. 40 § 4º-C. Poderão ser estabelecidos por lei complementar do respectivo ente federativo idade e tempo de contribuição diferenciados 

para aposentadoria de servidores cujas atividades sejam exercidas com efetiva exposição a agentes químicos, físicos e biológicos prejudiciais à saúde, 

ou associação desses agentes, vedada a caracterização por categoria profissional ou ocupação.  

D) Errada. Art. 37 § 14. A aposentadoria concedida com a utilização de tempo de contribuição decorrente de cargo, emprego ou função pública, 

inclusive do Regime Geral de Previdência Social, acarretará o rompimento do vínculo que gerou o referido tempo de contribuição.Erro: Accarretará.



17208 348146
OLIMPIO DE OLIVEIRA MACIEL 

DA SILVA
1 17 Indeferido

02 – Correto: CTB -   Art. 42. Nenhum condutor deverá frear bruscamente seu veículo, salvo por razões de segurança.

04 –    Correto: CTB -  Art. 68. É assegurada ao pedestre a utilização dos passeios ou passagens apropriadas das vias urbanas e dos acostamentos das 

vias rurais para circulação, podendo a autoridade competente permitir a utilização de parte da calçada para outros fins, desde que não seja 

prejudicial ao fluxo de pedestres.

06 –  Errado. Art. 130. Todo veículo automotor, articulado, reboque ou semirreboque, para transitar na via, deverá ser licenciado anualmente pelo 

órgão executivo de trânsito do Estado, ou do Distrito Federal, onde estiver registrado o veículo.    (Redação dada pela Lei nº 14.599, de 2023)

§ 2º No caso de transferência de residência ou domicílio, é válido, durante o exercício, o licenciamento de origem.

08 –   Correto.    Art. 152.     § 2º  Os militares das Forças Armadas e os policiais e bombeiros dos órgãos de segurança pública da União, dos Estados e 

do Distrito Federal que possuírem curso de formação de condutor ministrado em suas corporações serão dispensados, para a concessão do 

documento de habilitação, dos exames aos quais se houverem submetido com aprovação naquele curso, desde que neles sejam observadas as 

normas estabelecidas pelo Contran.          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Somatório das corretas: 2 + 4 + 8 = 14

17070 345280
PALOMA CELIA DA SILVA 

SOUZA
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17172 348157
PATRICK FIGUEIREDO DAS 

NEVES
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido.

17175 348157
PATRICK FIGUEIREDO DAS 

NEVES
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16988 347922
PAULA DO NASCIMENTO DE 

MELO FRAGOSO
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16989 347922
PAULA DO NASCIMENTO DE 

MELO FRAGOSO
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16990 347922
PAULA DO NASCIMENTO DE 

MELO FRAGOSO
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16946 349602 PEDRO CARVALHO DA SILVA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16745 349602 PEDRO CARVALHO DA SILVA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



16659 347079
RAFAEL ANTÔNIO DO 

NASCIMENTO
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17157 348790 RAFAEL CONTE DA SILVA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17060 349613
RAÍ HENRIQUE TEIXEIRA DE 

OLIVEIRA
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17063 349613
RAÍ HENRIQUE TEIXEIRA DE 

OLIVEIRA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17064 349613
RAÍ HENRIQUE TEIXEIRA DE 

OLIVEIRA
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17195 348631 RAMON ALVES DE LIMA BREA 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17196 348631 RAMON ALVES DE LIMA BREA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17147 348631 RAMON ALVES DE LIMA BREA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido.

16734 345367
RAPHAEL FERNANDES 

CAVALCANTE
2 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.



16744 345367
RAPHAEL FERNANDES 

CAVALCANTE
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16756 345367
RAPHAEL FERNANDES 

CAVALCANTE
2 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

16762 345367
RAPHAEL FERNANDES 

CAVALCANTE
2 36 Indeferido

A questão pede para assinalar a alternativa INCORRETA. Segudo o Código Penal:

Concussão

        Art. 316 - Exigir, para si ou para outrem, direta ou indiretamente, ainda que fora da função ou antes de assumi-la, mas em razão dela, vantagem 

indevida:

        Pena - reclusão, de 2 (dois) a 12 (doze) anos, e multa.           (Redação dada pela Lei nº 13.964, de 2019)



16774 345367
RAPHAEL FERNANDES 

CAVALCANTE
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16780 345367
RAPHAEL FERNANDES 

CAVALCANTE
2 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet

17162 345146
RAQUEL HELLEN OLIVEIRA REIS 

MOUSINHO
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17164 345146
RAQUEL HELLEN OLIVEIRA REIS 

MOUSINHO
1 40 Indeferido O argumento do candidato não está relacionado à questão 40.



17178 345146
RAQUEL HELLEN OLIVEIRA REIS 

MOUSINHO
1 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

16983 345146
RAQUEL HELLEN OLIVEIRA REIS 

MOUSINHO
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17299 345146
RAQUEL HELLEN OLIVEIRA REIS 

MOUSINHO
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17305 345146
RAQUEL HELLEN OLIVEIRA REIS 

MOUSINHO
1 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

17310 345146
RAQUEL HELLEN OLIVEIRA REIS 

MOUSINHO
1 3 Indeferido a expectativa é que liberava a serotonina

17091 348107 RENATA FAUSTINO COELHO 2 2 Indeferido ao participar do enxoval é a pista

17304 351988 RENATO ROCHA CAETANO 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17155 348927
ROBERTO CARLOS DE ALMEIDA 

JUNIOR
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16759 349848
ROMÁRIO ALVES DA 

RESSURREIÇÃO
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16764 349848
ROMÁRIO ALVES DA 

RESSURREIÇÃO
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16766 349848
ROMÁRIO ALVES DA 

RESSURREIÇÃO
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16845 346708 RÔMULO OLIVEIRA MARTINS 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16849 346708 RÔMULO OLIVEIRA MARTINS 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16984 348074
ROMULO SERGIO ALVES DE 

LIMA BREA
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16985 348074
ROMULO SERGIO ALVES DE 

LIMA BREA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16986 348074
ROMULO SERGIO ALVES DE 

LIMA BREA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



17028 349844 TATIANA ALTAZ DOS SANTOS 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17030 349844 TATIANA ALTAZ DOS SANTOS 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16708 345059
THIAGO DIAS CONDACK 

TEIXEIRA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17283 349133
VANESSA ROSÁRIA VILLAS 

BARRRETO
2 18 Indeferido

I. Correta. Nos freios a disco, uma pinça realmente pressiona as pastilhas de freio contra um disco metálico fixado à roda. Esse atrito é o que 

desacelera o carro.

II. Correta. Nos freios a tambor, sapatas são pressionadas contra a parte interna de um tambor metálico, o que gera atrito e reduz a velocidade do 

veículo.

III. Correta. Os freios a disco são mais eficazes na dissipação de calor devido à sua exposição direta ao ar e ao design mais aberto. Isso os torna menos 

propensos a falhas devido ao superaquecimento em comparação com os freios a tambor.

IV. Incorreta. Na realidade, os freios a tambor são geralmente mais simples e mais baratos de manter do que os freios a disco. Os freios a tambor têm 

um design mais fechado e são frequentemente usados em aplicações onde a economia é uma prioridade, como nas rodas traseiras de alguns veículos.

Logo o quantitativo de alternativas corretas corresponde a 3.



17287 349133
VANESSA ROSÁRIA VILLAS 

BARRRETO
2 16 Indeferido

Motorista A:    Art. 162. Dirigir veículo: 

V - com Carteira Nacional de Habilitação vencida há mais de 30 (trinta) dias:      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Infração - gravíssima;       (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Penalidade - multa;        (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;      (Redação dada pela Lei nº 14.440, de 2022)

Motorista B: Art. 162. Dirigir veículo:

 II - com Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor cassada ou com suspensão do direito de 

dirigir:          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista C: Art. 162. Dirigir veículo:

        I - sem possuir Carteira Nacional de Habilitação, Permissão para Dirigir ou Autorização para Conduzir Ciclomotor:          (Redação dada pela Lei nº 

13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (três vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Incluído pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Motorista D: Art. 162. Dirigir veículo:

III - com Carteira Nacional de Habilitação ou Permissão para Dirigir de categoria diferente da do veículo que esteja conduzindo:          (Redação dada 

pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Infração - gravíssima;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Penalidade - multa (duas vezes);          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Medida administrativa - retenção do veículo até a apresentação de condutor habilitado;          (Redação dada pela Lei nº 13.281, de 2016)      (Vigência)

Dessa forma, a única alternativa correta é a que alega que o  Motorista C está sujeito à retenção do veículo e multa triplicada. 

16873 347616 VÍTOR PRADO VIEIRA TEIXEIRA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16691 351960
WARLEY CARDOSO 

NASCIMENTO
2 29 Indeferido

A concessão de uso consiste em contrato

administrativo pelo qual a administração pública

faculta ao particular a utilização privativa de bem

público, para que o exerça conforme a sua destinação.

Sua natureza é a de contrato de direito público,

sinalagmático, oneroso ou gratuito, comutativo e

realizado intuitu personae

16706 351960
WARLEY CARDOSO 

NASCIMENTO
2 17 Indeferido O argumento apresentado não se relaciona à questão.



17246 350086 WILLIAM RASTELLI SENA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17249 350086 WILLIAM RASTELLI SENA 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17259 350086 WILLIAM RASTELLI SENA 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17106 345803
YURI PEREIRA DA SILVA 

ROSENDO DE ARAUJO
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



17109 345803
YURI PEREIRA DA SILVA 

ROSENDO DE ARAUJO
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17111 345803
YURI PEREIRA DA SILVA 

ROSENDO DE ARAUJO
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17276 355207
ALEXANDRE VIEIRA DUTRA DA 

SILVA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17278 355207
ALEXANDRE VIEIRA DUTRA DA 

SILVA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16840 354983 ALINE MONTES DA SILVA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.



17222 353336
ANDRE FELIPE MENDES 

FERRAZ
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17230 353336
ANDRE FELIPE MENDES 

FERRAZ
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17233 352819
ARLON DE OLIVEIRA 

FIGUEIREDO
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17235 352819
ARLON DE OLIVEIRA 

FIGUEIREDO
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17236 352819
ARLON DE OLIVEIRA 

FIGUEIREDO
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17253 353128 DANIEL DE LIRA MÜLLER 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



17261 353128 DANIEL DE LIRA MÜLLER 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17267 353128 DANIEL DE LIRA MÜLLER 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16943 353077 FABIO VIEIRA GUILHERME 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16945 353077 FABIO VIEIRA GUILHERME 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16894 353077 FABIO VIEIRA GUILHERME 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17251 352696 FELIPE FERREIRA SANTANA 1 2 Indeferido ao participar do enxoval é a pista

17255 352696 FELIPE FERREIRA SANTANA 1 5 Indeferido destino éa correta, a partir daí,  muda o ambiente picológico da narrativa



17260 352696 FELIPE FERREIRA SANTANA 1 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

17269 352696 FELIPE FERREIRA SANTANA 1 29 Indeferido

A concessão de uso consiste em contrato

administrativo pelo qual a administração pública

faculta ao particular a utilização privativa de bem

público, para que o exerça conforme a sua destinação.

Sua natureza é a de contrato de direito público,

sinalagmático, oneroso ou gratuito, comutativo e

realizado intuitu personae

17031 353262
GABRIEL ALCINDO DA SILVA 

TOBIAS
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

17035 353262
GABRIEL ALCINDO DA SILVA 

TOBIAS
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



16865 353883
IGOR AIGUSTO DE MOURA 

LIMA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16866 353883
IGOR AIGUSTO DE MOURA 

LIMA
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16868 353883
IGOR AIGUSTO DE MOURA 

LIMA
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17020 353765
LUCAS DOS SANTOS 

RODRIGUES
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

17022 353765
LUCAS DOS SANTOS 

RODRIGUES
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



17032 353765
LUCAS DOS SANTOS 

RODRIGUES
1 22 Indeferido

A ação apropriada quando alguém está se engasgando e apresenta sinais claros de obstrução das vias aéreas, como incapacidade de falar, agarrar o 

pescoço e dificuldade extrema para respirar. A manobra de Heimlich é uma técnica de emergência que pode salvar vidas ao expelir o objeto preso nas 

vias aéreas através de uma série de compressões abdominais.

Ressalte que o problema deixa claro que ''engasgar enquanto comia um pedaço de carne. Ele não consegue falar, está agarrando o pescoço com as 

mãos e parece estar ficando sem ar'', mostrando agravidade dos fatos.

17210 353700
MARCOS ANDRE GONÇALVES 

FILGUEIRAS JUNIOR
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16942 353056 MATEUS DE OLIVEIRA COSTA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16944 353056 MATEUS DE OLIVEIRA COSTA 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16951 353056 MATEUS DE OLIVEIRA COSTA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17296 353056 MATEUS DE OLIVEIRA COSTA 1 2 Indeferido indeferido



17302 353056 MATEUS DE OLIVEIRA COSTA 1 27 Indeferido

I - A presunção de legitimidade e veracidade é um elemento do ato administrativo. Errado, visto que é um atributo. II - Imperatividade consiste em 

atributo pelo qual o ato administrativo pode posto em execução pela própria Administração Pública, sem necessidade de intervenção do Poder 

Judiciário. Errado, a imperatividade traduz a possibilidade de a administração pública, unilateralmente, criar obrigações para os administrados, ou 

impor-lherestrições. No caso da autoecxecutoridade,  os atos administrativos podem ser executados pela própria Administração Pública diretamente, 

independentemente de autorização dos outros poderes. III - Objeto ou conteúdo é o efeito jurídico mediato que o ato produz. Errado, o objeto 

corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato, ou seja, o resultado prático causado em uma esfera de direitos. IV - Enquanto o objeto é o efeito 

jurídico mediato do ato administrativo, a finalidade é o efeito imediato.Errado, o objeto corresponde ao efeito jurídico IMEDIATO do ato.  Tópico do 

Edital: 2. Atos administrativos: conceito; elementos; característivas; mérito do ato administrativo.  Dessa forma, recurso indeferido.

17307 353056 MATEUS DE OLIVEIRA COSTA 1 3 Indeferido a expectativa é que liberava a serotonina

17309 353056 MATEUS DE OLIVEIRA COSTA 1 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

17312 353056 MATEUS DE OLIVEIRA COSTA 1 28 Indeferido O argumento do candidato não condiz com a questão 28.



16669 353154
MATHEUS HENRIQUE LANDIM 

RIBEIRO
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16675 353154
MATHEUS HENRIQUE LANDIM 

RIBEIRO
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16676 353154
MATHEUS HENRIQUE LANDIM 

RIBEIRO
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16698 356003
MATHEUS PAGANOTE 

CAMPOS
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 



16702 356003
MATHEUS PAGANOTE 

CAMPOS
1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16704 356003
MATHEUS PAGANOTE 

CAMPOS
1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16987 355601
OLCIMAR ROBERTO NUNES 

SILVA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16716 352752 PABLO CORRÊA VASQUES 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16723 352752 PABLO CORRÊA VASQUES 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

16728 352752 PABLO CORRÊA VASQUES 2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.



16975 352947 PEDRO PAULO DIAS BARROSO 1 2 Indeferido ele não era extremamente...

16976 352947 PEDRO PAULO DIAS BARROSO 1 3 Indeferido A iminência = a expectativa

16977 352947 PEDRO PAULO DIAS BARROSO 1 5 Indeferido destino demarca a mudança de narrativa

16978 352947 PEDRO PAULO DIAS BARROSO 1 7 Indeferido não etá fora de contexto

16979 352947 PEDRO PAULO DIAS BARROSO 1 8 Indeferido a imposição veio pela regência

16980 352947 PEDRO PAULO DIAS BARROSO 1 19 Indeferido

O sensor de oxigênio, também conhecido como sonda lambda, é fundamental em veículos modernos a gasolina para monitorar a quantidade de 

oxigênio nos gases de escape. Com base nessa informação, a unidade de controle do motor justa a proporção de ar e combustível injetada no motor 

para manter a eficiência ideal da combustão, reduzindo emissões e melhorando o desempenho do moto. Ressalta-se que bomba de combustível é 

responsável por fornecer combustível sob pressão do tanque para os injetores. Embora a pressão do combustível seja importante para a atomização, 

a bomba em si não controla a mistura de ar e combustível. O radiador é parte do sistema de refrigeração do motor, mantendo a temperatura do 

motor dentro de uma faixa operacional ideal. No entanto, ele não tem função direta no ajuste da mistura ar/combustível. O alternador gera energia 

elétrica para o sistema elétrico do veículo, incluindo a bateria e outros componentes elétricos. Ele não influencia diretamente a mistura de ar e 

combustível, mas sim fornece energia para o funcionamento do sistema de injeção e outros sistemas elétricos. Dessa forma, recurso indeferido.



16981 352947 PEDRO PAULO DIAS BARROSO 1 35 Indeferido

Justidicativa:  § 7o A pena do feminicídio é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 

2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  II - contra pessoa maior de 60 

(sessenta) anos, com deficiência ou com doenças degenerativas que acarretem condição limitante ou de vulnerabilidade física ou mental;       

(Redação dada pela Lei nº 14.344, de 2022)     Vigência  III - na presença física ou virtual de descendente ou de ascendente da vítima;   (Redação dada 

pela Lei nº 13.771, de 2018)  IV - em descumprimento das medidas protetivas de urgência previstas nos incisos I, II e III do caput do art. 22 da Lei nº 

11.340, de 7 de agosto de 2006.   (Incluído pela Lei nº 13.771, de 2018)  Induzimento, instigação ou auxílio a suicídio ou a automutilação   (Redação 

dada pela Lei nº 13.968, de 2019)  Ressalta-se que:  Não é necessário habitação conjunta para configuração do feminicídio.  7o A pena do feminicídio 

é aumentada de 1/3 (um terço) até a metade se o crime for praticado:      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)  I - durante a gestação ou nos 3 (três) 

meses posteriores ao parto;      (Incluído pela Lei nº 13.104, de 2015)   Homicídio culposo - § 3º Se o homicídio é culposo: (Vide Lei nº 4.611, de 1965) 

Pena - detenção, de um a três anos.

16712 355312 RAYANE PAIXÃO AVANCE 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.

16729 355312 RAYANE PAIXÃO AVANCE 2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17034 354831
RENATO ROCHA SOARES DE 

ARAUJO
2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.



17039 354831
RENATO ROCHA SOARES DE 

ARAUJO
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17045 354831
RENATO ROCHA SOARES DE 

ARAUJO
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17059 353309
RICARDO DA SILVA TOMAZ DE 

SOUZA
2 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.

17062 353309
RICARDO DA SILVA TOMAZ DE 

SOUZA
2 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

17048 355271
RICARDO FRANCISCO 

PEQUENO
1 30 Indeferido

Art. 1º A República Federativa do Brasil, formada pela união indissolúvel dos Estados e Municípios e do Distrito Federal, constitui-se em Estado 

Democrático de Direito e tem como fundamentos:

I - a soberania;

II - a cidadania;

III - a dignidade da pessoa humana;

IV - os valores sociais do trabalho e da livre iniciativa;         (Vide Lei nº 13.874, de 2019)

V - o pluralismo político.

Dessa forma, pluripartidarismo político não é um fundamento.

17023 353022 RYAN DA SILVA CORREIA 2 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:  Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.  Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ 

fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’.   Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda 

pressão, ele altera para todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.  Dessa forma, recurso indeferido.



17311 353312 SARA DA SILVA DE MOURA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16893 355251
SÉRGIO BENTO DE SOUZA 

JUNIOR
1 24 Indeferido A questão está dentro do conteúdo programático divulgado pela banca. Dessa forma, recurso indeferido.

16803 354550 VITOR LOPES DA SILVA 1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 

16820 354550 VITOR LOPES DA SILVA 1 38 Deferido A questão deve ser anulada, pois o edital trouxe títulos específicosa serem avaliados.

16824 354550 VITOR LOPES DA SILVA 1 33 Indeferido

I- Errada - De acordo com a teoria da Atividade (ou da Ação), o lugar do crime é aquele em que foi praticada a conduta (ação ou omissão).          II - 

Errada. Não existe teoria  da atividade fictícia.  III - Errada. A Teoria da Ubiquidade (ou Mista) é a fusão das duas anteriores. Lugar do crime é tanto 

aquele em que se produziu (ou deveria ter se produzido) o resultado, bem como onde foi praticada a ação ou omissão.  IV - Errada. De acordo com a 

Teoria do Resultado (ou do Evento) não importa o local da prática da conduta, mas sim, o lugar onde se produziu ou deveria ter se produzido o 

resultado do crime.  Tendo em vista, que o comando da questão solicitou para assinal a alternativa INCORRETA.   É incorreto afirmar que todas as 

afirmativas estão verdadeiras.



16721 354791
WANDERSON MARIO DE 

ALMEIDA COSTA
1 25 Indeferido

Os algoritmos oferecem uma experiência mais relevante e personalizada, mas ao mesmo tempo podem invadir a privacidade dos usuários e moldar 

suas percepções e escolhas, muitas vezes sem que eles tenham plena consciência dessas influências. Isso leva à formação de bolhas de filtro, onde os 

usuários são expostos a um conjunto limitado de informações, reforçando suas visões existentes e reduzindo a exposição a perspectivas divergentes. 

Ressalta-se que os algoritmos de personalização frequentemente coletam e analisam dados dos usuários, o que pode comprometer sua privacidade. 

Além disso, ao moldar o conteúdo que os usuários veem, esses algoritmos podem limitar a autonomia deles, influenciando suas escolhas e 

percepções.  Nesse sentido, muitos usuários se preocupam profundamente com sua privacidade e autonomia online e não esperam que todas as suas 

atividades sejam monitoradas ou influenciadas por algoritmos. Isso porque a personalização frequentemente requer a coleta e análise de dados 

pessoais, o que pode aumentar o risco de comprometimento da privacidade. Dessa forma, embora possa proporcionar escolhas de conteúdo mais 

informadas, essa personalização também pode restringir a autonomia dos usuários ao limitar a variedade de informações e perspectivas às quais eles 

são expostos, criando bolhas de filtro.  Tópico do edital: Internet

16802 354791
WANDERSON MARIO DE 

ALMEIDA COSTA
1 23 Indeferido

Tendo como base o Microsoft Word 2010:

Shift + F3 – Uma vez – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘Vendas Anuais’’.

Shift +F3 – Duas vezes – ‘‘vendas anuais’’ fica ‘‘VENDAS ANUAIS’’. 

Na primeira pressão, o Word altera para capitalização de título (primeira letra de cada palavra em maiúscula), e na segunda pressão, ele altera para 

todas as letras maiúsculas. O enunciado solicitou para transformar o texto não cada palavra.

Dessa forma, recurso indeferido. 


